

内容: 印卓尼的丈夫越来越频繁的参加伊斯兰活动, 开始时, 她很反对。但后来她也开始读《古兰经》, 她也想了解伊斯兰。

由 穆妮拉

发布时间 26 May 2014 - 最后修改时间 26 May 2014

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [男士](#)

成达罗不再崇拜各种神灵。他开始认为各种神灵之外, 定有更伟大的主宰存在, 但他不知道真正的主宰到底是什么。他仍然时不时地寻找答案。

成达罗的马来朋友对印度教有很大的好奇心。但他们并没有告诉他有关他们的宗教的情况, 只是告诉他, 他们崇拜主宰只有一个 安拉。

成达罗是他们工作组的组长, 工作期间, 他很乐意在马来队友做晌礼拜的时候等候他们。每到这时候, 他也在心中默默祈祷安拉能给他一条正确的道路。

成达罗对宣礼的印象非常深刻。宣礼的声音悠扬动听, 触动了他的心灵, 尤其是他的穆斯林朋友们喊出来的宣礼声。他感觉自己能清楚的认识到的真正的主宰。“只崇拜唯一的主宰, 难道还需要其他偶像和媒介吗?” 他发现伊斯兰才是他一直寻找的宗教, 安拉是唯一的主宰。

自从结婚后, 他的妻子印卓尼一如既往的参加寺庙活动。她对丈夫越来越不了解, 她觉得一个比她更虔诚的印度教徒, 告诉自己真正的宗教只有一个永恒的主宰, 还说应该只崇拜这一个主宰。他的岳母甚至认为先前她那虔诚的女婿可能冒犯了他们的神灵。结婚后, 成达罗继续寻找真理的启示, 他试着在印度教里寻找那个真正的主宰, 想知道真正的主宰究竟是怎样的, 他对所有的寺庙活动不再感兴趣, 不再沉浸于昏迷状态中。他的妈妈说儿子的行为变化可能是因为着了魔。

成达罗只知道伊斯兰只崇拜一个主宰, 对伊斯兰的其他方面他一无所知。他开始思考他的生活和信仰。一直以来, 他可以记起许多神灵的名字。然而这一次, 他总是觉得有什么地方不对劲, 他只用英语念叨, “全能的主宰, 全能的主宰……” 他专注地思考着, 觉得穆斯林所崇拜的主宰才是真正的主宰。

成达罗最大的阻碍就是他的妻子印卓尼, 她不喜欢穆斯林, 她仍然一如既往地参加寺庙的各种活动。成达罗想通过马来西亚的伊斯兰节目让他的妻子了解伊斯兰, 像 ‘Pedoman’ 这个节目。印卓尼总是抱怨说没有必要让她对伊斯兰产生兴趣。他通过这样的机会告诉他的妻子自己已经不再信仰印度教, 原因是印度教并没有天经和信仰的支柱。印度教是祖先流传下来的宗教, 并不能找到它的起源, 他仅仅是一种复杂的文化而已。

他买了一本优素福 阿里的《古兰经》译本, 《古兰经》对人类的起源、天堂及火狱的描述, 还有先知穆罕默德, 这些都给他留下了非常深刻的印象。他发现《古兰经》让人们知道自己所不知道的, 于是就鼓励他的妻子读《古兰经》。当他读到崇拜偶像者的归宿是火狱时, 他就搬走了家里所有的神灵的塑像和图像。

现在, 成达罗开始专注地学习伊斯兰知识。他从马来西亚朋友那里学到了许多, 但有些问题他的朋友也不能给他明确的答案, 他们建议他去请教穆斯林导师。

成达罗往家里带一些有关伊斯兰、基督教还有锡克教的书籍，让他的妻子对这些宗教做个比较。印卓尼并不感兴趣，她对自己现在的宗教非常满意，她暗自想无论如何都不能让丈夫说的“万能的主宰”影响自己，并下决心要把丈夫拉回来。

印卓尼没有阅读丈夫拿回来的那些书，但当她睡不着时，就不自觉的拿起《古兰经》读一会，一次又一次，每当她失眠时，就会读古兰。自从丈夫把家里的神灵搬走后，她感到很空虚，也不再崇拜那些神灵了。

印卓尼在第一次怀孕期间，梦到自己去了天房。她把自己的梦告诉了一位穆斯林同事，她的同事又把这个梦告诉了自己的父亲。同事的父亲说能做这样的梦的人非常幸运。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/112>

Copyright 2006-2013 [www.IslamReligion.com](http://www.IslamReligion.com). 版权所有.